Prijimaci zkousky z matematiky (1. 9. 2017)
Pocet iiloh: 8

Maximailni bodové ohodnoceni: 50 bodi

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

Cas k vypracovani: 60 minut
1) Vypocitejte: (1/5b.)

a, 2(0,23+227)+0,56-100
b, 0.49:7-0,25:0,5

2) Vypotitejte a zapiSte v jednotkéach uvedenych v zavorce: (10b.)

a,3dm+4m+ 138 cm (m)
b, 0,621t + 84 g+ 56 kg (kg)
¢, ,L2h+31 min+45s (min)
d, 4,3 m* + 0,4 dm® + 403 cm’ (dm?)
e, 0,56 1+ 0,06 m* + 26 cm® (ml)

3) JestliZe traktorista pouZije pluh se 4 radlicemi, zord lan p3eni¢ného strnidté za 48 hodin. Jak dlouho mu bude trvat orba tohoto

lanu pluhem se 6 stejné 3irokymi radlicemi pfi nezmé&néné pojezdové rychlosti v kilometrech za hodinu? (35,)

4) Richard byl v obchodg, ale po cesté domil se mu néco nezdalo. Zaplatil 203 K& a pfitom nakoupil:
pomeranée 2540 K¢ dzus 23,30 K¢ Sunka 31,30 K&
zmrzlina 16,90 K& syr 29,90 K¢ rybicky 44,90 K¢

Asi mu néco zauctovali dvakrat. Co to bylo? (35.)
5) Slune¢nicova semena obsahuji 28% oleje. Kolik kg oleje se vylisuje z 250 kg slunegnicovych seminek? (34.)
6) Maminka koupila zeminu do 6 truhlikii na balkon. V obchodé méli zeminu v sageich po 8 1 za 29 K&. Kolik sacki musela

koupit a kolik za né& zaplatit, jestlize ji dcera Marie zméfila, Ze kazdy truhlik tvaru kvadru je 4 dm dlouhy, 15 cm $iroky a 120
mm hluboky. (65.)

7) Jsou dény Ghly @ = 46°18", f = 16°52". Vypocitejte velikost uhlu y, pro jehoZ velikost plati: a)y=a+f
byy=a-4
cyy=2p

d)yy=a:2 (6b.)

8) Je dan trojuhelnik 4BC, ve kterém ¢ =7 ¢cm, a = 30°, f = 60°.
a, udélejte rozbor (nacrtek) konstrukce, zapiste postup konstrukce, trojihelnik ABC sestrojte

b, sestrojte obraz 4 'B°C" trojihelniku ABC ve stiedové soumérnosti se stfedem S, ktery je t8zigtém trojuhelniku ABC

(8b.)



